

AVENANT AU CONTRAT DE PRESTATION DE SERVICES

Référence : contrat du 16/01/2023

Entre les soussignés :

SUEZ Eau France, Tour CB21, 16 place de l'Iris, 92400 Courbevoie, France, société par actions simplifiée au capital social de 422 224 040 euros enregistrée sous le numéro 410034607 RCS Nanterre, identifiant TVA: FR79410034607;

Désignée ci-après « SUEZ Eau France »

D'une part,

HIGHSKILL, 66 avenue des Champs Élysées, 75008 Paris, France, société par actions simplifiée à associé unique de 1000 euros enregistrée sous le numéro 920 311 818 RCS Paris, identifiant TVA : FR22920311818 ;

Désignée ci-après « Prestataire »

D'autre part.

Étant préalablement exposé ce qui suit :

SUEZ Eau France et le prestataire ont signé un contrat, en date du 16/01/2023, ayant pour objet une mission technique et de prestation de service pour technicien étude et travaux branchements neufs exécutée sur le site de SUEZ Eau France – agence Nord Hauts de Seine – 1, rue des Grands Prés, 92000 NANTERRE, au bénéfice de SUEZ Eau France (désigné ci-après « contrat »).

Ce contrat a fait l'objet d'une première modification par avenant de date d'application au 01/01/2024.

Les parties souhaitent aujourd'hui modifier le contrat.

Les parties ont expressément convenu de ce qui suit :

1) Prolongation du contrat

Les parties conviennent expressément de reconduire le contrat aux mêmes conditions pour une durée de six mois à compter de l'échéance du précédent avenant, soit au 01/07/2024 et avec fin au 31/12/2024.

2) Date d'effet

Les stipulations du présent avenant prennent effet à compter du 01/07/2024 après sa signature par les deux parties.

3) Clauses inchangées

Les clauses du contrat initial non modifiées par le premier avenant et celles du premier avenant qui ne sont pas modifiées par le présent avenant restent inchangées et applicables au présent avenant, notamment les clauses relatives au droit applicable et aux juridictions compétentes.

Le présent avenant est établi en deux exemplaires originaux.

Signatures:

Pour SUEZ Eau France Richard FOURNIER Adjoint au directeur d'agence		Pour HIGHSKILL Mohamed ELLOUZE Président	
Fait à	, le	Fait à Paris	, le 28/06/2024
		Morammed	HIGH SKILL 66 avenue des Champs Elysées 75008 Paris Tél.: +33 (0)6 85 53 01 20 Siret: 92031181800016